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Várakozással telve … 

Az Egyeki Hírmondó decemberi számában értékeltem a 2016-
os évet, az idei első számban helyénvaló a terveinkről írni. A 
tavalyi szép eredményeket 2017-ben megpróbáljuk 
megfejelni. Bizakodásom alapját képezi a 2014-ben 
kormányhatározattal megtámogatott szennyvizes projektünk 
előrehaladott állapota. A több mint másfél milliárdos 
beruházás a Nemzeti Fejlesztési Programiroda tájékoztatása 
szerint az idén valóban elkezdődik. Ennek keretében a 
gerinchálózat bővítése és egy új szennyvíztisztító telep 
valósul meg. A gerinchálózat a települést Ohat kivételével 
100 %-ban lefedné, magában foglalná Telekháza és Félhalom 
csatornázását is. Az új telep a Szöghatári kanyar mögött 
valósul meg. 
Hasonlóan nagy volumenű projektként tervezzük az ipari 
terület kialakítását, a belvíz elvezető rendszer bővítését, az új 
bölcsőde kialakítását, az Étterem energetikai felújítását. Ezek 
most még csak beadott pályázatok, de az ígéret szerint 
tavasszal megszületnek a döntések. Az ipari terület mellé 
nagyon szeretnénk egy két sávos kövesutat, ami a Szöghatári 
kanyart kvázi kiegyenesítve haladna a vasútvonallal 
párhuzamosan Ohat irányába. Rengeteg gépjármű debreceni 
útját le tudná rövidíteni egy pár kilométerrel és jót tenne az 
ipari terület és a környékbeli mezőgazdasági feladatok 
forgalmának. Ez a pályázat is be van adva. 
A közmunkaprogram idei működtetését az utak és járdák 
további fejlesztésének rendeltem alá. Mivel gépállomány 
vonatkozásában nagyjából rendben vagyunk, elsősorban 
zúzott kő vásárlását terveztem, amiből további stabilizált utak 
születnek. A Képviselő-testület tagjai nagyon szeretnek 
aszfaltoztatni, bízom benne, hogy ez 2017-ben is sikerülni 
fog. 
A betonelemgyártó üzemünket tovább fejlesztjük. Vásárolunk 
egy új tálcás gyártó gépet, amivel a térkövek színvonala is 
tökéletesre emelkedhet. A minőségi tanúsítványt 
megszereztük szegélykőre és zsalukőre, az idén a térkő is meg 
lesz. A legjobb fajta cementtel dolgozunk, a technológia is jó, 
egyedül az osztályzott homokkal volt gond, de amióta mosott 
homokot vásárolunk és a finom agyagszemcsék nem rontják a 
kötésszilárdságot, egyértelmű a javulás.  
Nagy feladat még 2017-ben az önkormányzati bérlakások 
felújítása, lakhatóvá tétele. Összesen 8 ingatlant újítunk fel, 
amik bérlakásként fogják szolgálni a lakosságot. Ezek jelenleg 
lakatlan, elhanyagolt épületek, amik az idén nem az utcakép 
szégyenei, hanem inkább ékességei lesznek. 
Az I.vh.-s emlékművet megfordítjuk és felújítjuk. Erre a célra 
nyertünk 1 millió forintot, amiről remélem a támogatási 
szerződés is megérkezik. 
A Magyar Kormány intézkedéseinek köszönhetően 
emelkedett a minimálbér, csökken a munka nélküliség, egyre 
több forrás jut az Önkormányzatoknak és a pályázati 
rendszerben is vélem érezni, hogy megtaláltuk az 
érvényesülés útját. Véleményem szerint minden adott egy 
eredményes évhez, a többi rajtunk múlik ! A rajtunk alatt Önt 
is értem és minden kedves egyeki lakost! 
 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
 

 

Az Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft. meghirdeti 

a kezelésében lévő  

Fonyódligeti üdülő 2017. évi nyári szezonjára 

szóló gondnoki álláshelyét. 

A munkavégzés helyszíne: Fonyódliget. 

Az üdülő 2017. június 01-től,  

2017. szeptember 3-ig lesz nyitva. 

Erre az időszakra keresünk a gondnokot. 

A feladat elvégzése állandó és folyamatos ott 

tartózkodást igényel, melyhez a lakhatás 

biztosítva van. 

Előnyben részesülnek azok a munkavállalók, 

akik házastársi viszonyban vannak és közösen 

vállalják a feladat ellátását. 

Bérezés megegyezés szerint. 

A pályázatot az  

Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft.  

4069 Egyek Fő út 3. címre kérnénk leadni. 

Jelentkezési határidő 2017. február 28. 

A jelentkezőket személyes meghallgatás után 

fogjuk kiválasztani, melynek időpontját 

telefonon egyeztetni fogjuk a pályázókkal. 

Érdeklődni lehet az Egyeki Szöghatár Kft 

ügyvezetőjénél a 

+36-70/978-88-68-as telefonszámon, 

ahol kérdéseikre további felvilágosítást 

adunk. 

Tisztelettel kérnénk minden pályázót, hogy a 

pályázatot lehetőleg minél hamarabb 

nyújtsák be, tekintettel a korai 

szezonnyitásra, a felkészülés akadálytalan 

elvégzése érdekében. 
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Összefoglaló a Képviselő-testület 2017. január 26-i testületi üléséről 

A rövid polgármesteri jelentésből kiderült, hogy Bóta 
Barbara aljegyzővel és Kalmár Zoltán ügyvezetővel 
voltunk a közmunkaprogram tervtárgyalásán. Több 10 
millió forintot el akartak az önkormányzattól venni, de 
sikerült megvédeni az álláspontunkat, és 550 000 
millió forint jön a településre. 398 millió forint a bér, 
és kb. 150 millió forint a dologi kiadás, és annak a jó 
része támogatás. A 150 millió forintból 22 millió forint 
az önerő.  

Szervezkedünk, hogy modernizáljuk az önkormányzat 
internet hozzáférését. Szeretném, ha felhő alapú 
szolgáltatások működnének az önkormányzatnál, és az 
ügyfelek vonatkozásában tervezzük ebben az évben 
bevezetni az elektronikus ügyintézést. 

Február 18-án jótékonysági bál lesz szervezve. A cél 
két játszótérhez forrás gyűjtése. A válykos parton a 
Vörösmarty úti zsákutcánál, illetve Telekházán a 
sportpálya mellett szeretnénk két egyforma 
játszóteret kialakítani. Majd a bevétel függvényében 
meglátjuk, mennyivel kell kiegészíteni, hogy ez a két 
játszótér meg tudjon valósulni. 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az Egyek 
Önkormányzati Tűzoltóság 2017. évi pénzügyi tervét 
tudomásul veszi azzal, hogy az Egyek Nagyközség 
Önkormányzata által átadandó támogatás mértéke 
11.431.873,- Ft összeggel kerüljön tervezésre. Ez a 
finanszírozási kényszer hatalmas teher a településnek, 
meg kell próbálni csökkenteni az Önkormányzatra eső 
terhet. Reményt adhat számunkra, hogy 2017-ben 
újra indul a Rózsásban a stratégiai üzemanyag tárolás. 
Az ott újrainduló tevékenység egy bonyolult 
pontozásos rendszeren keresztül akár még emelheti is 
az Önkormányzati Tűzoltóság állami támogatását. Egy 
biztos ezt az anyagi terhet alig-alig bírjuk. 

Az alpolgármester úr bérének megállapításáról egy 
órát meghaladó vita bontakozott ki. Jegyző asszony 
ismertette. „A napirendet is a jogszabályváltozások 
generálták, mivel a polgármesterek bére változott és 
az alpolgármester bére a polgármester béréhez 
igazodik a jogszabályban foglaltak alapján, ezért 
törvényszerű, hogy ez most napirend a Képviselő-
testület előtt.” 4 fő képviselő véleménye szerint nincs 
a településnek szüksége főállású alpolgármesterre, ez 
luxus, kidobott pénz, amin inkább utcákat kellene 
aszfaltozni. Polgármesterként azt a véleményt 
képviseltem, hogy de igenis szükség van egy főállású 
munkatársra, aki segíti a közmunka program 
irányítását, ellenőrzését. Rengeteg ember sorsa, 
rengeteg munka elvégzése vagy el nem végzése múlik 
rajtunk. Tovább kell szűkíteni a lógást, a rossz gyenge 
munkaszervezést és erősíteni kell az ellenőrzést, a 
konfliktusok felvállalását.  

Fel lehet tenni a kérdést, hogy van-e erre a 
településnek pénze. Én úgy teszem fel a kérdést, hogy 

belenyugodhatunk-e abba a helyzetbe, ami van. 
Számomra az a fontos, hogy az idénre kiharcolt 550 
milliót hatékonyan költsük el. Ha így teszünk, fejlődik a 
falu, a lakosok jobban fognak élni. Ha tovább engedjük 
az elrongyulás folyamatát, csak a munka mellett 
álldogáló lógós embereket fogjuk látni. A falu nem 
fejlődik, nem teljesítjük a betervezett munkákat, még 
akár visszafizetési kötelezettségünk is keletkezhet. 

Alpolgármester úr nagyon tiszta iránymutatást és vele 
együtt teljes felhatalmazást kapott a 
közmunkaprogram hozzá tartozó részével 
kapcsolatosan. Megjegyzem az építési munkálatok 
Kalmár Zoltán ügyvezetőhöz, a Gyepmesteri teleppel 
kapcsolatos teendők Szalai Erikához, a polgárőrség 
közmunkásai Tardi Kálmán Elnök Úrhoz, az intézményi 
közfoglalkoztatás pedig az intézményvezetőkhöz 
tartozik. 

Alpolgármester Úr fizetése nem változik, remélem a 
munkavégzés hatékonyabbá válik és ez majd 
mindannyiunk törekvéseit igazolni fogja. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott: 

 hogy Czinege Zoltán önkormányzati képviselői 
mandátumának 2017. január 26. napjával való 
lemondását tudomásul veszi. Felkértük a 
Jegyzőt illetve a Helyi Választási Bizottságot a 
mandátum betöltésével kapcsolatos 
intézkedések megtételére. Czinege Zoltánnak 
új munkahelye lett, és a megbízatásával az 
önkormányzati képviselői tisztség 
összeférhetetlen. 30 napja volt arra, hogy 
rendezze, ez határidőn belül megtörtént. 

 hogy a 2017. évi költségvetésében az 
önkormányzat működési bevételeinek terhére 
530 000 forint összegben biztosítja az „I. 
Világháborús emlékmű felújítása Egyek 
Nagyközségben” című pályázat 
megvalósításához szükséges önerőt. Felkérte a 
Polgármestert további árajánlat bekérésére, 
és felhatalmazza, hogy a támogatói okirat 
aláírását követően szerződést kössön az 
emlékmű felújítására a kedvezőbb árajánlatot 
adóval. 

 hogy 150 000 Ft + Áfa összeget biztosít az 
Egyek-Telekháza vízműtelep 2. sz. kútjának 
létesítéséhez szükséges tervek elkészítésére a 
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-nek 
üzemeltetésre átadott vízi közmű elemek 
használatáért fizetendő bérleti díj terhére. 

 hogy hozzájárul a Szent János Katolikus 
Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde és Általános 
Iskola (4069 Egyek, Fő u. 1.) előtt történő 
kőkereszt felállításához. 
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Ismét szépkorú ünnepelt a településen 

2016. december 20-án  Egyek, Eötvös u. 47.  szám alatt, 
Berkes Flóriánné (Kiss Katalin) ünnepelte a 90. 
születésnapját. A 255/2008.(X.21.) Korm. rendelet 2.§ (4) 
bekezdése lehetőséget biztosít a szépkorúak jubileumi 
köszöntésére, amennyiben a szépkorú igény tart erre. 
Ezzel a lehetőséggel Berkes Flóriánné ugyan nem élt, de 
gyermekei és unokái  körében nagy szeretetben ünnepelte 
meg a 90. születésnapját. 
 

 
 

Kató néni az Orbán Viktor miniszterelnök kézjegyével 
ellátott emléklapot postán kapta meg. 

Jó egészséget kívánunk Kató néninek! 

Herbák Erika 

 

 kinyilvánítja azon szándékát, hogy „A vidéki 
térségek kisméretű infrastruktúrájának és 
alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” 
kiírt pályázat 1. célterületére pályázatot 
kíván benyújtani. A felhívás kódszáma: VP6-
7.2.1-7.4.1.2-16. A tervezett fejlesztés: az 
Egyek külterület 0359 hrsz-ú mezőgazdasági 
földút aszfaltburkolattal történő ellátása 
1198 fm hosszúságban, 6 méter 
burkolatszélességgel. 

 hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű 
Zrt-től „v.a.” megvásárolja az Egyeki Vízmű 
telep dolgozói által használt eszközöket 
1.138.555 Ft + Áfa értékben, valamint az 
LBX 732 forgalmi rendszámú OPEL COMBO-
C VAN 1.3 CDTI típusú tehergépkocsit 
661.000 Ft + Áfa értékben, a Hajdú-Bihari 
Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.”bérleti díj 
tartozásának terhére. 

 hogy az Egyeki Polgármesteri Hivatal 7 
köztisztviselőjének bére 25%-os emeléssel 
kerüljön tervezésre azzal, hogy a 
pluszjuttatások (üdülési támogatás, 
adóbeszedési jutalék, 13. havi juttatás) 
zárolva kerüljenek tervezésre. 

 hogy támogatja a KÖFOP-1.2.1.-VEKOP-16 
számú - Csatlakoztatási konstrukció keretén 
belül az önkormányzati ASP rendszer 
országos kiterjesztéséhez – felhívású 
pályázat benyújtását. 

 hogy a Hortobágyi LEADER Közhasznú 
Egyesület (4071 Hortobágy, Czinege J. u. 1.) 
részére előlegként biztosít 1.546.770,- Ft 
összeget.  

Összeállította:  
Dr. Miluczky Attila / polgármester 

 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában lévő lakások várják bérlőiket. 
 

A lakás bérbevételének feltételei: 
 írásbeli kérelmet kell benyújtani 

 jövedelemigazolásokat csatolni 

 lakbérkaució megfizetése, amely az adott lakás 3 havi lakbérének összege 

 

Jelenleg  bérbe vehető lakások: 
 

                Lakás nagysága                       Bérleti díja                  A bérléshez szükséges igazolt összjövedelem 
                        82 m2                              25.420.- Ft/hó                                               203.360.- Ft 
                        85 m2                              26.350.- Ft/hó                                               210.800.- Ft 
                        99 m2                              21.780.- Ft/hó                                               174.240.- Ft 
                        47 m2                              14.570.- Ft/hó                                               116.560.- Ft 

 

Bővebb információ kérés a Polgármesteri Hivatal 9. sz. irodájában. 
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Új szakrendelések az Egészségházban 
 

Örömmel tájékoztatom a lakosságot , hogy a 2010-ben 
Európai Uniós pályázat segítségével kialakított 
Egészségházban egyre több egészségügyi szolgáltatást 
tudunk biztosítani. 

2010-től kezdődően szemészet, sebészet 
(érsebészet magánrendelésben), belgyógyászat, 
fizioterápia-gyógytorna szakrendelések érhetőek el. 

2013-ban kardiológiai magánrendelés indult el 
amit azóta- közel két éves eljárást követően- sikerült 
TB által finanszírozottá alakítani az egyeki betegek 
részére, melynek köszönhetően 2016.november 1-től 
térítésmentesen vehetik igénybe ezen szakrendelést. 
Itt nagy előre lépés, hogy szükség esetén 
transtelefonikus EKG-t is tudnak biztosítani. 

Dr. Szalai Viktor neurológus /csontkovács 
szakorvos közreműködésével hamarosan ideggyógyász 
magánrendelés igénybevételére lesz lehetőség az 
Egészségházban heti 3 órában, mellyel kapcsolatban 
hosszú távú terveink között szerepel, hogy ez is TB 
által finanszírozott legyen. 

A közelmúltban nyugdíjba vonult Dr. Szabó 
Mária helyett az üzemorvosi vizsgálatokat Dr. Gaál 
Gyula Péter háziorvos biztosítja. A Doktor Nő  praxisát 
átvevő Dr. Fábián Ferenc közreműködésével a 
közeljövőben lehetőség lesz ultrahangos vizsgálatok 
elvégeztetésére helyben,  egyenlőre azonban 
magánrendelés keretében. 

Jelenleg folyamatban van onkológia és 
radiológia szakrendelés elindítása heti 2-2 órában. Ezt 
szeretnénk TB által finanszírozott formában 
működtetni ennek érdekében február végéig kérelmet 
nyújt be az Önkormányzat a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelőhöz (OEP 
utódszervezete). Ezen szakrendeléseket  szintén Dr. 
Fábián Ferenc  fogja biztosítani. 

Az elmúlt évek igazolták a beruházás 
szükségességét és bízunk benne, hogy a fentiek 
megvalósulásával országosan is egyedülálló módon 
tudjuk településünkön az egészségügyi 
szolgáltatásokat biztosítani, nagyközségekben ugyanis 
nem jellemző, hogy  helyben ennyi féle szakrendelés 
biztosított , ez szinte egy kisebb városi ellátás 
színvonalával egyezik meg. 

Az önkormányzat minden lehetőséget 
megragad és minden eszközzel támogatja a jelenlegi 
szakrendelések hosszú távú biztosítását és 
lehetőségeihez mérten további szakrendelések 
elindítását. 

Az alábbiakban összefoglalva láthatják, hogy 
mely rendelések mikor érhetőek el az újonnan induló 
szakrendelések rendelési idejéről a későbbiekben 
tájékoztatást nyújtunk. 

Csepreginé Kocsis Nóra 
jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

SZEMÉSZET 
Dr. Csuhai Erzsébet 

szemész szakorvos 
 

Rendelési idő: Hétfő: 8:00-11:00 
Telefon: 06-70/27-79-678 

******************************************* 

BELGYÓGYÁSZAT 
Dr. Juhász Péter 

belgyógyász, diabetológus szakorvos 
 

Rendelési idő: Kedd: 13:00-16:00 
Telefon: 06-52/378-245 

************************************* 
KARDIOLÓGIA 

Dr. Kolozsvári Rudolf Viktor 
kardiológus szakorvos 

 

Rendelési idő: Kedd: 16:00-18:00 
Kardiológiai magánrendelés rendelési ideje: 

kedd 18:00-20:00 
Telefon: 06-30/227-11-15 

************************************* 
SEBÉSZET 

Dr. Martis Gábor 
sebész, érsebész, onkológus szakorvos 

 

Rendelési idő: Csütörtök: 18:00-21:00 
Érsebészeti magánrendelés rendelési ideje: 

csütörtök 21:00:22:00 
Telefon: 06-30/645-76-70 

************************************* 
REUMATOLÓGIA-FIZIOTERÁPIA 

Dr. Luczai Marianna 
reumatológus szakorvos 

 

Rendelési idő: Péntek  12:00-15:00 
Telefon: 06-59/511-324 

************************************ 
GYÓGYTORNA 

Nagy-Tóth Kinga 
gyógytornász 

 
Rendelési idő: Hétfő, Szerda, Péntek 

                           08:00-09:00 
Telefon: 06-59/511-324 

 
 

Informatika
Rectangle

Informatika
Typewriter
06-30/227-01-15
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1. SZÁMÚ RENDELŐ 

Dr. Gaál Gyula Péter  háziorvos, 

üzemorvos 
  

Rendelési idő:                        
                                                               

Hétfő:     8:00-12:00      
Kedd:     8:00-12: 00     
Szerda: 12:00-16: 00        
Csütörtök:    8:00-12: 00     
Péntek:    8:00-12: 00     
 

         Telefon: 06-52/378-182 

2. SZÁMÚ RENDELŐ 

Dr. Fábián Ferenc  háziorvos 

radiológus, sugárterápisá szakorvos, klinikai 
onkológus 
 

Rendelési idő:                        
Hétfő:    8:00-12: 00      
 Kedd: 12:00-16: 00       
Szerda:   8:00-12: 00       
Csütörtök: 12:00-16: 00        
 Péntek:   8:00-12: 00      
 

Telefon: 06-52/378-749 
 

FOGÁSZAT 

Dr. Hámori Lajos  fogszakorvos 

 
Rendelési idő:  
Hétfő:    7:00-13:00 
Kedd:  11:00-17:00 
Szerda:   7:00-13:00 
Csütörtök: 12:00-18:00 
Péntek:   7:00-13:00 
Minden hónap második péntekén: 
                          11:00-17:00 
 

Telefon: 06-70/241-72-60 

 

3. SZÁMÚ RENDELŐ 

Dr. Juhász Péter  háziorvos 

belgyógyász, diabetológus szakorvos 
 

Rendelési idő:                        
Hétfő:  12:00-16: 00        
Kedd:     8:00-12: 00      
Szerda:    8:00-12: 00      
Csütörtök:  12:00-16: 00       
Péntek:    8:00-12: 00      
 

Telefon: 06-52/378-245 

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET 
 

4066 Tiszacsege, Fő. u. 42. 
 

Rendelési idő:  
 

Hétfő - Péntek 16:00-08:00 
Hétvégén: 8:00 – 8:00 (24 órában)  
 

Telefon: 06-52/373-598 
 

 

HÁZIORVOSI RENDELÉSEK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EGYENLŐ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG 

Ha neme, faji hovatartozása, bőrszíne, nemzetisége, 
nemzetiséghez való tartozása, fogyatékossága, életkora, 

egészségi állapota, vallási vagy világnézeti  meggyőződése, 
politikai vagy más véleménye, anyanyelve, családi állapota, 
anyasága vagy apasága, nemi identitása, vagyoni helyzete 

vagy egyéb tulajdonsága miatt hátrányos 
megkülönböztetés éri forduljon az Egyenlő Bánásmód 

hatóság ügyfélszolgálathoz. 
Hajdú-Bihar megyei egyenlő bánásmód referens 

Dr. Kovács Krisztián 
Telefonszám: +36/30-408-56-19 

E-mail: kovacs.krisztian@vipmail.hu 
Cím: Hajdú-Bihar Megyei Család, Esélyteremtési 

Önkéntes Ház 4025 Debrecen, Simonffy u. 21. I/125 
Ügyfélfogadás: 2017. február 28. 8:00-10:00 

 

Polgármesteri Hivatal (4150 Püspökladány, Bocskai u. 2.)  

kistárgyaló I. emelet 2017. február 21. 9:30 – 13:30 

Egyenlő Bánásmód Hatóság – 1013 Budapest,  
Krisztina krt. 39/B. 

Zöld szám: +36/80-203-939 
www.egyenlobanasmod.hu  - ebh@egyenlobanasmod.hu 

http://www.egyenlobanasmod.hu/
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Junior Prima díjjal jutalmazták Dr. Antal Lászlót, volt települési képviselőt 

A Prima Primissima életre hívói 2007-ben úgy döntöttek, hogy önálló díjjal kívánják 

jutalmazni a fiatal korosztály köréből azokat, akik a jók között is a legjobbak. A 

kiemelkedő teljesítményt nyújtó harminc év alatti fiatalok ekkortól érdemelhetik ki a 

minden évben odaítélt Junior Prima Díjat.  

A 2016. évi Junior Prima Díjak átadására november 29-én került sor a Magyar 

Tudomány kategóriában, melyben településünk egyik jeles képviselője is a díjazottak 

között volt.   

Dr. Antal László 2007-ben végzett okleveles 

biológusként a Debreceni Egyetemen, majd 2013-ban 

PhD-fokozatot szerzett a Juhász - Nagy Pál Doktori 

Iskolában (Debreceni Egyetem). A doktori iskolát 

követően a Debreceni Egyetem Hidrobiológiai 

Tanszékén tevékenykedett egyetemi tanársegédként, 

2014 óta pedig 

egyetemi 

adjunktusként. Ma 

már a tanszék halas 

munkacsoportjának 

vezetője. Eddigi 

kutatói pályájának 

legnagyobb szakmai 

eredménye, hogy 

munkatársaival egy 

Magyarországon és 

a Partiumban 

előforduló új halfajt 

írt le, melynek a 

bihari márna nevet 

adta. 

Természetvédelmi szempontból is kiemelt jelentőségű 

felfedezéssel ők lettek az első hazai kutatók, akik új 

halfajt tudtak leírni.  

Dr. Antal László szakmai tevékenysége elsősorban 

természet- és környezetvédelmi téren hasznos. 

Társszerzőként nevéhez fűződik Magyarország 

legkisebb halfaja, a kaukázusi törpegéb első Kárpát-

medencei előfordulásának dokumentálása is. Külön 

kiemelésre érdemes a hazai vízterek halfaunájának 

természetvédelmi szempontú értékelésére alkalmas 

saját fejlesztésű szoftvere (TAR), amelyet ingyenesen, 

bárki számára elérhetővé tett a Magyar Haltani 

Társaság – melynek 2010 óta tikára – honlapján. Hazai 

és nemzetközi 

tudományos szaklapnál is szerkesztő bizottsági tag, de 

emellett az ismeretterjesztést is fontosnak tartja. 

Dr. Antal László elhivatott, széles látókörű, elméleti és 

gyakorlati ismereteit egyaránt kitűnően hasznosító 

szakember. 

Ezzel 

párhuzamosan 

oktatóként és 

mentorként is 

rendkívül 

sikeres. 

Hallgatói 

számos hazai 

és nemzetközi 

szakmai 

konferencián 

szerepeltek 

eredményesen, 

nyertek el 

díjakat és 

pályázatokat. Közülük többen is követték példáját és 

szintén doktori fokozatszerzés valamilyen fázisában 

járnak.  

Eddigi munkája alapján Dr. Antal László – fiatal kora 

ellenére – már számos nívós elismerésben részesült 

(OTDK Különdíj; Nemzeti Kiválósági Program: Jedlik 

Ányos Doktorjelölti Ösztöndíj; MTA Debreceni Területi 

Bizottsága: DAB-díj; Földművelésügyi Minisztérium: 

Pro Natura Emlékplakett, Debreceni Egyetem: 

Publikációs Díj). Mindezt érte el úgy, hogy 2009 és 

2014 között előbb településünk Településfejlesztési, 

majd Pénzügyi Bizottságának volt elnöke és alázatos 

munkájával Egyek fejlődését is szolgálta. 

 

Eddig elért szakmai sikereihez és a Junior Prima Díjhoz ezúton gratulálunk! 

Bóta Barbara 
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DÍJÁTADÓ ÜNNEPSÉG A PARLAMENTBEN 

A Szent János Katolikus Óvoda 2016. december 12.-én 

meghívást kapott az Ovi-Foci Alapítvány karácsonyi 

díjátadó ünnepségére, melynek a Parlament Gobelin 

terme adott otthont. Az ünnepséget dr. Molnár Andrea a 

kuratórium elnöke nyitotta meg, majd ünnepélyes 

beszédet mondott Hoppál Péter államtitkár, dr. 

Galambos Dénes országgyűlési képviselő és Tóth Tímea 

az Alapítvány alelnöke. Többek között köszönetet 

mondtak a pedagógusoknak az egész évben végzett 

munkájukért, valamint kedves szavakkal illették a 

megjelent óvodás gyermekeket is. A rendezvény 

meglepetésvendége Vastag Csaba volt, akivel közösen 

énekeltük el a Kiskarácsony című dalt. Az egyeki óvodát 

11 gyermek, 2 óvodapedagógus, valamint az intézmény 

igazgatója Kirilla Pál képviselte. Az ünnepélyes díjátadó 

különlegessége volt, hogy a nyertes 5 település óvodás 

gyermekei kedves műsorral készültek, melynek 

eredményeként átvehették a győztes serleget, az 

aranyérmet, és a kis ajándékot. Óvodásaink „ A 

visszajött a répa” című mese átdolgozását dramatizálták 

el, melyre nagy odaadással, lelkesedéssel készültek. Az 

előadott műsorok után került sor az intézményi díjak 

átadására, melyeket öt kategóriában osztottak ki.  Az 

egyeki Szent János Katolikus Óvoda a Gasztronómiai Nívódíjat vehette át, az Ovi-Foci pálya átadó 

ünnepségén nyújtott teljesítményéért. Majd idegenvezető segítségével megtekintettük a Parlament 

épületét, a Szent Koronát, valamint az aulában található szobrokat. Ezt követően az Alapítvány finom 

ebéddel kedveskedett a gyermekeknek és az őket kísérő pedagógusoknak, melyet a félemeleti étteremben 

fogyasztottunk el. A program zárásaként a díszőrség tagjai bemutatót tartottak az ovisok számára, ahol a 

legnagyobb élményt az okozta, hogy kézbe vehették a katonák kardját, és vezényszavakkal utasíthatták 

őket. 

Az egész napos program után kellemesen elfáradva, egy életre szóló élménnyel tértünk haza. 

 

Kisné Mucza Tünde és Pető Árpádné 

                                                                                                                            Óvodapedagógusok 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   MAGYAR VÖRÖSKERESZT   BALMAZÚJVÁROS  TERÜLETI SZERVEZETE 

 

2017. ÉVI EGYEKI VÉRADÁS IDŐPONTJAI 

Május 4-én (csütörtökön), 11-15.30-ig  

Augusztus 3-án (csütörtökön), 11-15.30-ig  

November 9-én (csütörtökön), 11-15.30-ig 

Helyszín: Tárkányi Béla könyvtár és művelődési ház 

4069 Egyek, Hunyadi u. 48/F. 
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Hintón jött a Mikulás 

 

Az Egyeki Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési 

Ház szervezésében házhoz ment a Mikulás. Este fél 

6-kor a Könyvtár előtti lápcsőn izgatottan toporgott 

a Télapó, a Krampusz és a Könyvtár vezetője. Mind 

hármuknak kicsit hevesebben vert a szíve, mert ez a 

feladat édes teher volt a számukra, hiszen semmi 

mást nem kellett csinálniuk, mint szeretetet adni, na 

meg persze egy kicsi mikuláscsomagot. A sötét téli 

éjszaka csendjét felverte a lovak csengője, mintha 

angyalok csengetnének, s ezzel jeleznék az ünnep 

közeledtét. Az épület elé befordult a hintó, aminek 

bakján Rente István ült. A kocsira felkerült a sok ajándék és elfoglalta helyét a három utas, Annuska, a 

Télapó és a Krampusz. A gyér világítású 

utcákban szélsebesen robogott a hintó, mint ha 

csak Rudolf és Üstökös repítették volna a Télapó 

szánját. A Mikulás ho-ho-ho-hó kiáltással 

üdvözölte az utcán leszegett fejjel, fáradtan 

hazafelé tartó embereket, akik mosolyogva vissza 

integettek elfeledve az aznapi nehézséget. A 

házakba ahová betértek jó meleg fogadta  a piros 

ruhás Mikulást és a Krampuszt. De a meleget 

nem csak a kályhák ontották magukból, hanem a 

szívek is. Az aprócska gyerekek tiszta, őszinte lelke meghatotta még a folyton incselkedő télapó segéd szívét 

is. Volt aki félszegen méregette a télapót, míg mások 

édes süteménnyel, tejjel kínálták a kedves 

vendégeket. Vidám verssel és énekkel örvendeztették 

meg a Télapót és a Krampuszt, akik édességgel és 

játékcsomaggal viszonozták a kedvességet. 

Távozáskor a gyerekek az ablakhoz szaladtak, hogy 

egy utolsó integetéssel búcsúzzanak el a vendégektől. 

A két hatalmas paripa prüszkölve, párát fújt a fagyos 

éjszakába, ezzel még varázslatosabbá téve a 

gyermekek szívében az advent várást, a Télapó és az ünnep csodáját. 

Zeleiné Várhalmi Edit 
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Életút interjú Menyhárt Józseffel 

Mutatkozzon be legyen szíves egy pár szóval.  

Mikor és milyen családba született. 

Egyeken születtem 1936. márciusában. Itt a mai 

Béke utcában, ami akkor Széles utca volt, és az 1356 

szám alatt laktunk. Szegény családba születtem, 

édesanyám háztartásbeliként, édesapám kubikoskén 

dolgozott. Rajtam kívül még 3 gyermekük volt, akik 

mind fiatalabbak voltak nálam. Mária, János és Imre. 

Édesapám 1941-ben bevonult katonának, majd 

fogságba esett és soha többé nem tért haza. 

Gyermekkorában milyen játékokkal és milyen 

játékokat játszott?  

Mindig saját magamnak készítettem a játékaimat, 

mert boltra nem volt pénz. Lócsülökből ökröt 

készítettem, hámot tettem rá egy kis fa ládikából 

kocsit csináltam, elé fogtam a csülökökröt. Ezen kívül 

például még sokat bigéztünk. 

Hogyan élte meg a kisiskolás korát, milyen emlékek 

fűződnek ezekhez az időkhöz?  

Az Újtelep iskolába jártam. Ugyan nem voltam jó 

tanuló, de azért szerettem tanulni. Dusi néni volt a 

tanító nénink. Fojtik Tibor plébános hittant tanított 

az iskolában. Pálcának mindig lennie kellett a 

tanteremben. Ha eltört vagy megrepedt, a gyerekek 

közül mindig a soron következő hozott egy újat. 

Kaptunk mi vonalzóval, pálcával tenyerest. 

Vonalzóval körmöst, de kibírtuk, mert tudtuk, 

megérdemeltük.  

Gyerekként hogyan készültek az ünnepekre? 

Felelevenítené a karácsonyi készülődést?  

A karácsonyt nagyon vártuk, mint gyerekek. Még 

betlehemezni is jártam. Betanították nekünk a 

verseket és a szöveget, és jártuk a falut, betértünk az 

ismerősökhöz. Körül táncoltuk a betlehemet, szent 

énekeket énekeltünk, és vártuk a tarisznyánkba az 

adományt. Kaptunk kalácsot, főtt tojást, vagy 

megesett hogy pár pengőt. Mikor végeztünk 

szétosztottuk az adományt egymás között. Otthon a 

gyerekek dolga volt a karácsonyfadíszek elkészítése. 

Arany porral diót festettünk, fényes sztaniol papírba 

és fehér papírba kenyér kockákat tettünk, ez volt a 

szaloncukor.  Volt amikor lett fenyőfa is, de 

leginkább egy szép nagy fenyőág volt a 

karácsonyfánk. Mi nem hittük hogy az angyalka 

díszíti a fenyőfát, hiszen mi öltözettük ünnepi díszbe, 

viszont a mikulás létezését egy rövidke ideig elhittük. 

Sajnos nagyon rövid ideig, mert a legidősebb 

gyermek révén hamar, túl hamar fel kellett nőnöm. 

Mesélne a húsvéti szokásokról?  

Húsvétkor szagos vizet készítettünk. Szépen 

meghintettük vele a lányokat. Több fiú is 

összefogott, így jártunk locsolkodni. Festett piros 

tojást, vagy pár pengőt, fillért kaptunk amin a 

locsolás végén igazságosan megosztozkodtunk.  

Gyermekként végzett e valamilyen munkát, és hány 

osztályt járt?  

Hadi árvaként csak 5 osztályt tudtam kijárni. 12 

évesen már dolgoztam, vízhordó voltam. 

Gyökérkúton, ekkor építették a nyugati csatornát, és 

én 21 kubikosnak hordtam az ivóvizet. A fennmaradó 

3 osztályt már felnőttként végeztem el. 
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Akkor meg is érkeztünk a munkásidőkhöz, mesélne 

róla nekem? 

1948-ban az Ohati Állami Gazdaságban kezdtem el 

dolgozni gyalogmunkásként. 1949-ben a Hortobágyi 

Állami Gazdaságba vetést őriztem, majd pulyka 

pásztor lettem. Sajóbábonyban kubikosként 

dolgoztam. 1951-ben Pestre kerültem az Építőipari 

Vállalathoz. 1952 nyarán hazajöttem Egyekre az 

aratásra, percentelni. 1952-ben az Egyeki 

Gépállomáson voltam. Az állomás elküldött egy 

traktoros iskolába, így lett az egyik szakmám 

traktoros. 1963-ban a Petőfi TSz-ben mezőgazdasági 

gépszerelőként dolgoztam, és 1993-ban innen 

mentem nyugdíjba.  

Hogyan ismerkedett meg a feleségével? 

1960-ban egy Május 1-i ünnepségen ismerkedtem 

meg Varga Magdolnával. A faluban már régen 

kinéztem magamnak a szép kislányt. . A rendezvény 

után hazakísértem, 3 hónapig udvaroltam neki, és 

feleségül vettem.  

Hogyan kezdték el a közös életüket?  

Árendás házban kezdtük a közös életünket, 

beköltözéskor az apósomtól kaptunk 5 kiló 

szalonnát, 5 kiló lisztet, és ezzel indultunk el az élet 

útján. Volt egy 3 lábú kerek öntöttvas kályhánk. 

Teknőben mosakodtunk, de boldogok voltunk, mert 

a magunk urai voltunk.  

Beszélne a gyermekeiről? Hogyan, milyen elvek 

szerint próbálta nevelni őket, követtek e valamilyen 

családi példát a nevelésükben?  

Két gyermekünk született. 1963-ban Magdolna, 

1969-ben Zoltán. Saját elképzeléseink szerint 

neveltük a gyermekeinket, úgy ahogy gondoltuk, így 

helyes. Tisztességgel, szeretettel neveltük őket. Jó 

felé próbáltuk terelni őket, hogy össze tartsanak, 

tiszteljék a szüleiket és a nagyszüleiket, valamint 

hogy fontos legyen nekik a család. Mind kettő 

szakmát szerzett, Magdolna varrónő lett, Zoltán 

központi fűtésszerelő.  

 

 

Vannak e unokái Jóska bácsi? 

Igen, 6 unokával örvendeztettek meg a gyermekeim. 

Van még 2 dédunokám is. 

Fiatal korából, milyen rendezvényekre, vagy 

történelmi eseményekre emlékszik vissza szívesen?  

Sok ünnepséget rendeztek a falunkban. Bálokat a 

kultúrházban. Május 1-én reggel zenés ébresztés volt 

és felvonulás. A felvonulás után, a Bodajcs alatt a 

gyepen táncos mulatságot rendeztek. Április 4-én a 

Vásártéren, ami most sport pálya, nagy sátrakat 

állítottak fel a Petőfi TSz és a Sztahanov TSz. Itt 

tartották az ünnepséget. Szent István napi és az új 

kenyér ünnepét is a vásártéren rendezték meg.  

Ha lehetett volna, változtatott volna e az életén? 

Semmit se változtattam volna az életemen, a sorsom 

adott volt, elfogadtam.  

Volt e gyerekként vagy felnőttként valamilyen 

álma? 

Gyerekként csak egy kerékpár volt az álmom, de 

nem tellett rá. A katonaság után nem szerettem 

volna derékszíjas lenni. Szerettem a traktorozást és a 

gépszerelést. 

Ön szerint jobb vagy rosszabb a mai világ a fiatal 

korához képest? 

Rosszabb világban élünk. Sokan magukba fordulnak 

nem nyitnak mások felé, a saját bajával van 

mindenki elfoglalva és kevesen törődnek a másikkal.  

Az élet az embert nagyon sok mindenre megtanítja. 

Tudna e valamilyen tanáccsal, életbölcsességgel 

szolgálni a mai fiataloknak? nem kellett volna 

eltörölni a katonaságot, hiszen ott életre neveltek 

egymás iránti tiszteletre, bajtársiasságra, és egymás 

segítésére. Ezek fontos dolgok, ettől is lesz 

emberségesebb egy világ. 

Nagyon szépen köszönöm az interjút, számomra és 

remélem másoknak is tanulságul szolgál. 

A riportot készítette: Zeleiné Várhalmi Edit 
Adminisztrátor: Szincsákné Kovács Ágota 
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VIGYÁZAT! 

Telefonos csalók! 

 

A rendőrség több nyomozást folytat telefonos csalások 

miatt Hajdú-Bihar megyében. Az elkövetők általában 

valamelyik mobiltelefon-társaság nevében állítják, hogy 

nyereményjátékon kisorsolták a hívott számot. A csaló 

azt mondja, hogy az ígért pénznyereményhez úgy 

juthat hozzá a „nyertes”, ha egy bankautomatába 

helyezve kártyáját beüti a telefonon megadott kódot.  

A kód valójában egy telefonszám, a sértett pedig 

többnyire csak későn jön rá, hogy egy ismeretlen 

mobilját töltötte fel saját folyószámlájáról.  

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság  

5 tanácsa abban segít, hogy Ön ne váljon 

ilyen bűncselekmény áldozatává: 

 Ne dőljön be a csalóknak és 
figyelmeztesse erre idős rokonait, 
ismerőseit is! 

 Ha nem vett részt nyereményjátékon, 
nem is nyerhet. Ne teljesítse a 
telefonáló kérését! Írják fel a hívó nevét, 
telefonszámát! 

 Amennyiben részt vett játékon, 
tájékozódjon a szervező honlapján, 
vagy központi telefonszámán! 

 Bankkártyája adatait fokozott 
óvatossággal kezelje; ne adja ki sem 
telefonon, sem közösségi oldalon! 

 Ha Önnél is próbálkoznak a csalók, 
azonnal értesítse a rendőrséget a 112-es 
központi segélyhívón, illetve a 
Balmazújvárosi Rendőrkapitányság 
munkatársait 06-52/370-013-as 
telefonszámokon! 

 

Balmazújvárosi  Rendőrkapitányság 

 

Szilveszter Kupa 

 

2016. december 28.-án került megrendezésre 

immár IV. alkalommal a szilveszteri focitorna. A 

kupa 5 csapat részvételével zajlott le. 

Végeredmény: 

1. Fortuna FC (Egyek) 

2. Vidia-Best Viadors ( Egyek) 

3. Laza-Color (Tiszaőrs) 

4. Petrol (Egyek) 

5. Nyírerdő Zrt. (Hajdúhadház) 

 

Különdíjasok: 

Legjobb kapus: Montvai Zsolt (Nyírerdő Zrt.) 

Gólkirály: Farkas László  (Fortuna FC) 

Legsportszerűbb csapat: Laza-Color ( Tiszaőrs) 

 

Támogatóink: 

  Bodó Sándor Országgyűlési képviselő 

 Demeter László – 100  Ft-os Bolt 

 Csepregi Lajos – Zöldség-gyümölcs 

 Tóth Zoltán – Piactéri Húsbolt 

 De-Jó Söröző 

 Kovács Zoltán – szakács 

 Visztra Jánosné 

 

Bízunk benne, hogy idén is sikerül megrendezni 

ezt a színvonalas tornát. 

Györfi István 
szervező 
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Kérjük a szülők segítségét is! 

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság Bűnügyi 

Osztálya nyomozást folytat vasúti közlekedés 

biztonsága elleni bűntett elkövetésének 

megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, 

aki 2017. január 4-én 18 óra körül a Tiszafüred 

irányából Debrecen felé közlekedő személyvonatot 

Egyek közelében vasúti töltéskővel megdobta. 

Ennek következtében a szerelvény egyik ablaküvege 

betört. Az eset során személyi sérülés nem 

keletkezett.  

Az ismeretlen elkövető másnap 20 óra körül a 

Debrecen irányából Tiszafüred felé közlekedő 

személyvonatot Egyek közelében ismét vasúti 

töltéskövekkel több alkalommal megdobta, 

amelynek következtében annak két ablaküvege 

betört. A szétrepülő üvegszilánkok miatt a vonaton 

a jegykezelő könnyű sérülést szenvedett.   

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a fent leírt 

esetek megvalósítják a vasúti közlekedés biztonsága 

elleni bűntett tényállását, amelynek elkövetője a 

törvény szerint alapesetben is három évig terjedő 

szabadságvesztéssel büntethető. 

A cselekmény elkövetői a nyomozás eddigi adatai 

szerint tizenéves fiatalok, akik nincsenek tisztában 

azzal, hogy a kövek eldobásával másoknak súlyos 

vagy akár halálos sérülést is okozhatnak.  

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság munkatársai 

kérik, hogy a szülők hívják fel az esetlegesen 

felügyelet nélkül tartózkodó, fiatalkorú gyerekeik 

figyelmét arra, hogy ezek nem apró csínytevések, 

hiszen adott esetben mások életét veszélyeztetik, 

ha ilyet tesznek. 

 

Rácz Attila 
r. őrgy 

 

Ne higgyen a telefonos csalóknak!! 

 

Az utóbbi időszakban történtek olyan jellegű 

csalások, ahol az elkövetők telefonon 

megkeresett áldozatokkal azt közölték, hogy 

sorsoláson nagyobb értékű készpénzt nyertek, 

azonban annak átvétele érdekében azonnal 

töltsenek fel különböző összegeket bank 

automatán az általuk megadott telefonszámra. 

Ne tegye! Ne váljon áldozattá! Ne dőljön be ilyen 

telefonos hívásoknak, azoknak nincs 

valóságtartalma.  

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság javaslatai a 

következők: 

 Egészséges bizalmatlansággal és 
óvatossággal fogadják az ilyen tartalmú   
hívásokat! 

 Ne higgyenek minden csábító 
lehetőségnek, ne töltsenek fel pénzt a 
megadott telefonszámokra! 

 Kérjenek hivatalos írásos vagy személyes 
értesítést a „nyereményekről”, ne 
elégedjenek meg egy telefonhívással! 
 

Amennyiben - a megtett óvintézkedései ellenére 

- mégis bűncselekmény áldozatává válik, kérjük, 

hogy haladéktalanul értesítse a rendőrséget 

(112), hiszen így nagyobb esély nyílik az 

elkövető/k felkutatására és felelősségre 

vonására, valamint az eltulajdonított érték 

visszaszolgáltatására. 

Javasoljuk továbbá, hogy a bűncselekmény 

bejelentését követően vegyék igénybe az 

áldozatsegítő szolgálat által nyújtott 

lehetőségeket.  

 

Balmazújvárosi  Rendőrkapitányság 

 

RENDŐRSÉGI HÍREK 
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Szalai Erika / telepvezető 

TÉL A TELEPEN 

Eredményes évet zárhattunk a gyepmesteri telepen. Egyre 
kevesebb a bejelentések száma, azonban van még kb. 6-7 
olyan eb a településen, amelyek a tipikus „utcakutya” 
kategóriába tartoznak, s befogásukra már több alkalommal 
volt kísérlet. 
A gyepmesteri telep dolgozói a bejelentéseket követően 
azonnal intézkednek, néha azonban nem sikerül a befogás. 
Éppen ezért kérnénk abban a segítséget, ha bárki a 
lakókörnyezetén belül észlelne kóbor ebet, úgy segítsen 
nekünk abban, hogy nem engedi ki az utcára, mert 
telekhatáron belül sokkal gyorsabban sikerül elkapni a kóbor 
kutyákat.   
A Facebook nevű közösségi oldalon elérhető webhelyünkön 
nyomon követhetők mind a gazdásodott kutyusok mind a 
gazdára várók képei. 1839 ember kedveli az oldalt, s 1809 fő 
folyamatosan követi is azt. 
35 egyeki örökbefogadónk volt a 2016-os évben, köszönet  
 

nekik külön azért, hogy a telepről mentették ki ezeket a 
kutyusokat, s hivatkozásul az 1998. évi XXVIII. trv-re, nekik 
ezáltal nem kell ebadót fizetniük. Több, mint 90 kutyát adtunk 
örökbe már a telepről. 
Volt alkalom nem egyszer, hogy a kutyákat el kellett 
koboznunk, mert állatkínzás gyanújával érkezett bejelentés, s 
a területre érve siralmas látvány fogadta a dolgozókat. Az 
intézkedések sokszor nem egyszerűek, mert trágár szavakkal 
illetik a telepen dolgozókat, és a területre kiérve pedig az 
ebtartók letagadják az oltatlan és transzponder nélküli 
kutyáikat. 
A 2017-es évben fokozottan kérnénk az együttműködést és a 
segítséget az egyeki lakosoktól. 
 
Szeretnénk megköszönni az eddigi támogatásokat s továbbra 
is szívesen fogadunk minden felajánlást, ami mind a telepnek 
és az ott tartok kutyáknak hasznos lehet. 

Számlaszámunk: 
GYEPMESTERI TELEP 
70100121-11093541 

 

1998. évi XXVIII. trv. Az állatok védelméről és kíméletéről 
II. Fejezet 

AZ ÁLLAT VÉDELMÉNEK ÁLTALÁNOS SZABÁLYAI 
Az állat tartásának általános szabályai 

4. § (1) Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával 

eljárni, az állat fajának, fajtájának és élettani 

szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. 

(2) Az állat életfeltételeinek kialakításánál tekintettel kell 

lenni korára, nemére és élettani állapotára. Biztosítani 

kell az egymásra veszélyt jelentő, egymást nyugtalanító 

állatok elkülönített tartását. 

(3) Az állattartónak gondoskodnia kell az állat igényeinek 

megfelelő rendszeres, de legalább napi egyszeri 

ellenőrzéséről. 

5. § (1)15 Az állattartó gondoskodni köteles az állat 

megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű 

gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. 
(2) A megkötve tartott vagy mozgásában egyéb módon 

korlátozott állat számára is biztosítani kell a 

zavartalan pihenés és a sérülésmentes mozgás 

lehetőségét. 

(3)16 A szabadban tartott állatok számára - azok 

természetes viselkedését is figyelembe véve - biztosítani 

kell olyan területet, illetve létesítményt, ahol azok 

veszély esetén, valamint az időjárás káros hatásaival és az 

egészségre ártalmas hatásokkal szemben védelmet 

találnak. 

(4)17 Az állandóan zárt körülmények között tartott állat 

számára az állattartó köteles az állat szükségleteihez 

igazodó, megfelelő mozgásteret biztosítani. 

 (4) Nem szedhető ebrendészeti hozzájárulás 

a)97 a magyar ebfajtának minősülő törzskönyvezett, 

b)98 a mentő-, jelző-, vakvezető, rokkantsegítő, terápiás 

vagy az Országos Magyar Vadászkamara által kiállított 

vadászkutya alkalmassági vizsgaigazolvánnyal 

rendelkező, 

c) a Magyar Honvédségben, rendvédelmi szervben, 

nemzetbiztonsági szolgálatban vagy közfeladatot ellátó 

őrszolgálatban alkalmazott, 

d) - a veszélyes eb kivételével - az ivartalanított, 

e) az ismert tartóval nem rendelkező és állatmenhelyen, 

ebrendészeti telepen vagy állatvédelmi szervezet 

gondozásában tartott, valamint 

f) állatmenhelyről, ebrendészeti telepről vagy 

állatvédelmi szervezettől örökbefogadott 

eb után. 

(5) Az állatvédelmi szervezet gondozásában tartás tényét 

az állatvédelmi szervezet vezetője írásban igazolja. 

(6) Az állatmenhelyről, ebrendészeti telepről vagy 

állatvédelmi szervezettől történő örökbefogadás 

tényét az örökbeadó intézmény vagy szervezet 

vezetője írásban igazolja. 

 
Elérhetőségek:                         Telepvezető: 70/3383701 
                                                    Gyepmester: 20/2981066 

 

Sikeres, boldog, kóbor eb mentes, új évet kíván a gyepmesteri telep összes dolgozója.  

https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99800028.tv#lbj14id9c0d
https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99800028.tv#lbj15id9c0d
https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99800028.tv#lbj16id9c0d
https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99800028.tv#lbj96id9c0d
https://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=99800028.tv#lbj97id9c0d
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ELADÓ 

Egyek, Széchenyi u. 55. sz. alatti 3 szoba, konyha, 

fürdőszobás családi ház nagy melléképülettel 

eladó. Fűtése gáz és vegyes tüzelésű kazánnal is 

megoldott. 

Irányár: 3.000.000.- Ft. 

Érdeklődni: +36/70-984-16-22 

ELADÓ 

Egyek, Damjanich u. 31. sz. alatti, 2 szoba, konyhás, 

fürdőszobás, gázfűtétes, sátortetős, felújított, 

műanyag nyílászárós családi ház, melléképülettel 

eladó. 

Irányár: 3.500.000- Ft 

Érdeklődni: Tóth Józsefné, Egyek, Damjanich u. 31. 

Telefon: 06/52-378-187 

Szilveszter Telekházán 

 

2016 év végén jött egy gondolat a mulatozni vágyó Egyek-

Telekházán lévő lakosoktól, hogy az ottani művelődési házban 

elbúcsúztassák az óévet. 

Az ott lakók közül a főszervező, egyik aktív polgárőrünk, Erdeiné 

Ficsór Katalin volt, aki a szorgalmasabb lakosokkal együtt 

megszervezte az egész programot. 

Segítők:  Szegediné Illés Margit 

  Cseh János és családja 

  Szabó Sándorné és családja 

  Csepreginé Balogh Róza és családja és a fiatalok 

egy része, akik mind a főzés alatt, s mind a terület díszítésében, 

berendezésében részt vettek. 

Köszönet külön Illés Zoltánnak, aki szakácsként közreműködött, 

sertéspörkölt, főtt burgonya, savanyúság, sütemények, üdítők várták 

az odaérkezőket. 

Az est folyamán tombolaajándékokkal dobták fel a hangulatot, a 

fődíj egy cukortorta volt. 

Az újévet kb. 100-an köszöntötték pezsgővel és finom virslivel, a jókedv hajnali fél kettőig tartott, a zenéről a helyi 

fiatalok gondoskodtak. 

A megmaradt főtt ételt, süteményeket Katika 16 rászorult család között osztotta szét, mely nagy meglepetés volt az új 

év kezdetén. 

Szeretnénk köszönetet mondani Egyek Nagyközség Önkormányzatának, az Egyeki Polgárőrség aktív tagjainak, a 

Rendőrség dolgozóinak, s Kirilla Pál igazgató úrnak, Orosz Bélának és családjának a támogatásért. 

 

Sikeres, Boldog, Új Esztendőt kívánunk Mindenkinek! 

Erdeiné Ficsór Katalin / polgárőr 
Szalai Erika / művelődésszervező 
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Advent az idősek otthonában 

Advent  az  ünnepekre  való  készülődés  és  a  
reményteli  várakozás  időszaka.  A  hívő  ember  
lelki felkészülése  Jézus  eljövetelére.  Az  idősek  
otthonában   a  készülődést  a  lakószobák  
díszítésével ,  téli  ízek  felidézésével  kukorica 
pattogtatás,  sütőtök sütéssel kezdődött.  
Feldíszítettük  az  intézmény  fenyőfáját  ,  közös 
imádsággal  és énekléssel  tettük emlékezetessé  
a pillanatot.  Az  Idősek  Karácsonyán is részt 
vettünk  ,  majd másnap a Balmazújvárosi  
Kistérség  Humán Szolgáltató Központ Család és  
Gyermekjóléti   Szolgálata által  már   évek  óta  
megrendezésre  kerülő  Karácsonyi  Vásárra  is 
kilátogattunk.  A  hagyományoknak   megfelelően  
az idősek otthona   lakói  készítették  a  
fenyődíszeket és örömmel   nagy lelkesedéssel  
segítettek  az egyeki  tűzoltóknak  a díszítésben is 
.  Végigjártuk  a   karácsonyi  kirakodást,  
mindenkinek ízlett   a   frissen  sütött lángos , a 
forró  tea  és a forralt  bor.  Vidám hangulatban  

töltöttük el   a  délelőttöt.  Az  Advent megható 
pillanata   a  Szent  János  Katolikus  Iskola  
Betlehemes  játéka  volt.  Az   idősek  
bekapcsolódtak  az előadásba  és sokan   könnyes  
szemmel  énekeltek   együtt  a  gyerekekkel .  
Nagyon   szép  ,  aprólékos gondossággal  
felépített, igényes műsort láthattunk. Köszönet  a  
fellépő  gyerekeknek ,  szüleiknek  ,  Szincsákné  
Szabó  Marianna  és  Farkas  Éva  felkészítő   
tanároknak.  Az előadás után ajándékozással  
folytatódott   a  délután  ,  finom  édességeket  
kapott  minden  lakó   és   dolgozó.  Karácsony  
napján  a  hozzátartozók  sorra  látogatták  meg  
szeretteiket,  akinek  egészségi  állapota  engedte  
néhány   órát  otthon,  családi  körben  is   
eltölthetett .  Úgy gondolom  számukra  ez volt   
az igazi  ajándék.  
Köszönetet  mondunk  mindazoknak  akik  egész  
évben  segítették  támogatták  intézményünket:  

 
Dr  Miluczky  Attila  Polgármester úr 

Egyek Nagyközség  Önkormányzata  és  képviselő testülete 
Egyeki  Szöghatár  Nonprofit  Kft és dolgozói 

Egyek  Fejlesztésért Közalapítvány   
Tárkányi  Béla Könyvtár  dolgozói 

Szent  János  Katolikus  Óvoda  Egységes  Óvoda- Bölcsőde  és  Általános  Iskola  
Egyeki  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  

Csepregi  Máténé  ( Giza néni ) 
Tóth  Józsefné  ( Margit néni ) 

Ádám  Ignác  
Farkas  Viktor 
Vincze  József  

Csernus  Balázs  és  felesége  
Domán  Csaba  és  családja 
Tardi  Tivadar  és  családja  
Szabó  Kálmán  és  családja 

 
 

,,  Az emberek  elfelejtik ,  mit mondtál,  mit  csináltál  
De  arra  mindig  emlékezni  fognak , hogy  

érzéseket  ébresztettél  bennük.   ’’ 
 

A  Borostyán  Idősek   Otthona  valamennyi  dolgozója  nevében  kívánok  mindenkinek  egészségben ,  
 sikerekben  gazdag  Boldog  Új  Esztendőt. 

 
 

Antal  Attila Norbertné 
ápoló 
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101 KM AZ ÉRTÉKEK ÚTJÁN  

A helyi  értéktárakkal  kapcso latos  
műhelymunka -beszélgetések,  Egyeken,  a  
Tárkányi  Béla Könyvtár és Művelődési  Ház 
épületében folyta tódtak.  Az előtérbe belépve 
gyönyörű csipkekiá l l í tás fogadta az  
érdeklődőket,  amelyet a  helyi  
közfoglalkoztatásban dolgozók a lkotásaiból  
rendeztek.  A cs ipkéből  dísztárgyak,  
karácsonyfadíszek és  egy különleges Nagy -
Magyarország térkép is  készült .   
 

Hermann At t i la ,  a  Nemzet i  Művelődés i  
In téze t  megyei  re fe rense köszöntöt te  a  
je len lévőket ,  majd  fe lkér te Dr.  Mi luczky 
At t i la  po lgármeste r t ,  hogy szól jon néhány 
szót  a  te lepülésrő l  és  a he ly i  
közösségekrő l .  A  polgármester  
e lőadásából  megtudhat tuk,  hogy a  
te lepülésen 5500 lakos é l ,  sokan 
dolgoznak  közfogla lkoztatásban.  Mint  
mondta,  a  vezetés  fe ladata,  hogy 
ér te lmes munkát  b iztosí tson nek ik ,  ezér t  
tanfo lyamokat  indí to t tak,  többek közöt t  
így indul t  a  cs ipkeverő  tanfo lyam is .  A  
cs ipkék fennmaradása fontos a te lepülés  
é le tében,  h iszen ér téket  örökí tenek át  az 
utókor  számára.  A tan fo lyamon nemcsak 
e lmélet i  és  gyakor la t i  tudást  szereztek a  
résztvevők,  hanem közösségek is  
a laku l tak,  lé t re jö t t  a  cs ipkekészí tő  k lub  
is ,  ami  a  mai  napig ak t ívan  működik .  A  

te lepülés 
vezetősége fon tos 
fe ladatának érzi  a  

ku l túra 
támogatását  és 
fe j lesztését  a  
községben,  ezér t  

i s  
nélkü lözhetet len  

az ér téktár  
munkája,  

amelyben sok 
hely i  lakos vesz 
részt ,  hogy 
fe lkutassák a már 
e l tűnőben lévő  
szakmákat  és 
ér tékeket .  Dr .  
Miluczky At t i la  
e lmondta azt  is ,  
hogy a lkotóházat  

adtak át  a  közmunkaprogram keretében,  ahol  az 
i f jú  a lkotók helyet  és  a lka lmat  ta lá lhatnak a  
szabadidejük minőségi  e l tö l tésére,  közössége t  
épí thetnek és  a lkotha tnak.  A  Könyvtára t  i s  
szépen fe lú j í to t ták ,  amelyet  a  he ly iek szívesen is  
használnak.  
Az e lőadások sorát  Jantyik  Zsol t ,  a  Nemzet i  
Művelődés i  In tézet  Közösségi  Kezdeményezések 
Országos Szakmai  Központ jának vezető je  
fo lyta t ta .  Min t  foga lmazot t ,  az  ér tékeket  a  he ly i  
közösségnek ke l l  k ivá lasztania,  ez a 
hungar ikumról  szó ló tö rvény lényege.  Felhívta a 
résztvevők f igye lmét  arra,  hogy magyarságunkra  
legyünk büszkék,  sa ját  termékeinket  ke l l  
támogatn i ,  t rad íc ió inknak erősödnie ke l l .  Nagy 
az e lvándor lás.  Ak ik  e lhagyják az o rszágot ,  
e lveszí t ik  a  gyökere iket ,  ezér t  nagyon fontos a  
f ia ta lokban a nemzet i  ident i tás  erősí tése,  a  
hagyományok megismerése és ér tékelése.  
Gábor  Is tvánné bemutat ta  a nemrégiben fe lú j í to t t  
könyvtár  épületét .  Az in tézmény a nev ét  
Tárkányi  Béla  egr i  papró l  és  b ib l ia fordí tóró l  
kapta,  ak i  10 évet  vo l t  p lébános Egyeken.  A  
könyvtár  munkatá rsa i  próbálnak a lka lmazkodni  a  
megvál tozot t  igényekhez,  hogy a f ia ta lok is  
ta lá l janak megfe le lő  időtö l tés i  lehetőséget  az 
in tézményben.  Folyamatosan fe j leszt ik  a  

számítógépparko t ,  ú j  könyveket  vásáro lnak,  hogy 
k ie légí tsék az o lvasói  igényeket .  Az ér téktár  
mel le t t  megalakul t  az Egyekér t  Hagyományőrző 
Kul turá l is  Egyesület  is ,  mely mindenben segí t i  az  
ér tékfe l táró munkát  és a te lepülés ku l turá l i s  
fe j lődésében is  nagy szerepet  já tszik .           
Szabó I rma,  a  fö ldes i  he ly i  ér téktá r  e lnöke az 
ér téktár  és a  ku l turá l i s  tur izmus kapcsolatá ra 
vi lágí to t t  rá .  A te lepü lés a fe l tár t  ér tékeke t  
e lőnyére  is  fordí that ja ,  bevéte l re  is  szer t  tehet ,  
amely e l indí that ja  a  fe j lődést .  Fontos  az ér tékek 
hasznosí tása,  h iszen a megye szin te minden 
te lepülése tar togat  va lami  párat lan  ér téke t .  
Dolgoznunk ke l l  a  „v idék i ”  k i fe jezés  
ú j raér te lmezésén,  vé l i  Szabó I rma,  hogy ne 
negat ív  je l zőként  használ ják  az emberek,  hanem 
új ra  pozi t í v tar ta lommal  legyen megtö l tve.  Az  
e lőadó fe lh ívta  a f igye lmet  a  keres let  és k íná lat  
összhangjára:  he lyesen ke l l  k ia lakí tan i  a  
cé lcsoportot ,  h iszen  a ku l turá l is  tur i zmus 
közvet len és közvetet t  gazdasági  e lőnyökkel  is  
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já r  egy te lepülés számára.  A ku l turá l is  tur i zmus  
fontos,  mert  fe l tár ja ,  é le t re  ke l t i  a  he ly i  ku l turá l i s  
eseményeket ,  megőrz i  és  taní t ja  a  t radíc iókat ,  
közönséget  ad  a ku l turá l is  eseményekhez,  növel i  
az ident i tás t  és hozzájáru l  a  népesség 
megtar tásához.  Szabó I rma megismertet te  a  
résztvevőkkel  a  pá lyázatok nyú j to t ta  
lehetőségeket ,  végül  egy fe j lesztés i  javas lato t  
mutatot t  be.  Egyekre a lapozva te rvezet t  egy  
temat ikus utat ,  amely vonzó lehet  a  tur is táknak .  
Ez a temat ikus út  a  „101 km az ér tékek út ján”  
e lnevezést  kap ta.  Sok  izgalmas  és vá l tozatos 
ka landot  tar ta lmaz a lá togatónak:  pé ldául  az  
ú jszentmarg i ta i  ős tö lgyest ,  a  „Ti los  erdő t” ,  a  
t iszacsegei  ha lászcsárdát ,  az egyek i  ká lvár iás  
temetőt ,  és  az út  végére  a csodálatos hor tobágyi  
Cs i l lagoségbol t -park á l lomást .  
 Tóthné Bobonka Magdolna,  a  Hajdú -Bihar  
Megyei  Ér téktár  Bizot tság referense módszer tan i  
segí tséget  nyúj to t t  a  javas lat té te l hez,  
végigvezet te  a je len lévőket  az adat lap pon tos 
k i tö l tésén lépésrő l - lépésre,  fe lh ívta  a  f igye lmet  a  
gyakor i  h ibák ra.  

Nagyné Márton Andrea,  a  Mél iusz Juhász 
Könyvtá r  Helytör téne t i  Gyűj temény és Fotó tár  
szaktá jékoztató könyvtárosa fontos adatoka t  
hozot t  az ér tékek 
kutatásával  kapcsolatban,  
megemlí te t te ,  hogy a  
Mél iusz Könyvtár  
mindenkinek a 
rendelkezésére á l l ,  és  
segí tséget  nyúj t  az ér tékek 
kutatásában.  A ku tatók  az 
adat laphoz szükséges 
szakmai  rész k i tö l téséhez 
elengedhetet len 
dokumentumokat ,  adatokat ,  
fo lyó i ra tokat ,  
fo tódokumentác iókat  is  
megta lá l ják  a könyvtár  
gyűj teményében,  amelyeket  he lyben,  
ingyenesen,  szabadon használhatnak,  hogy 
minél  pontosabb és részletesebb javas lat té te l i  
lapot  tud janak benyúj tan i  az ér téktár  
b izot tságokhoz.  

Zele iné Várhalmi  Edi t  amatőr  népra jz i  gyű j tő  
nagyon érdekes és  kü lön leges témáva l  
káprázta t ta  e l  a  résztvevőket .  Az egyek i  
vér te lkekrő l  ta r to t t  e lőadást  mindenk i  nagy 
érdek lődéssel  ha l lgat ta ,  h iszen sokan eddig  
egyál ta lán  nem tudtak ezen ép í tészet i  örökség  
lé tezésérő l .  Mik  is  azok  a vér te lkek? A házfa la t  
és a te tőt  bezáró  háromszög a lakú  részt  nevezik  
így,  amelyet  oromfa lnak is  h ívnak.  A  
vér te lkeknek több  fa j tá ja  is  ismert :  „sara l t ” ,  
vakol t  és  fa  vér te lkeket  kü lönbözte thetünk meg.  
A vér te lek a házban lakó család számára is  
fontos vo l t ,  h iszen  a  vér te lkek mintázatával  sok 
in formációt  közölhet tek a he lybél iekkel .  Az 
oromfalat  d ísz í te t ték  kereszt  a lakú,  szív a lakú,  
természetközel i  mintázatú szel lőzőnyí lásokkal .  
Az úgynevezet t  osztó léc is  fontos e lem vol t ,  
h iszen ezt  is  kü lönböző  mintákkal ,  dátumokkal ,  
nevekkel  d íszí te t ték .  Az osztó léc fö lö t t i  részt ,  az  
oromzato t  is  d íszí te t ték:  napsugármintával ,  
é le t famot ívumokkal .  A  vér te lkek manapság 
sa jnos rohamos ütemben tűnnek e l ,  az  ú j  lakók 
lebont ják  és modern izá l ják  a  házakat .  A  

vér te lkek  tanúsí t ják ,  hogy a múl tban  
sok szakmának ado t t  he lyet  a  
te lepülés,  h iszen többek közöt t  
szükség vo l t  aszta losokra,  kovácsokra,  
hogy ezek a  szépen díszí te t t  o romfa lak  
e lkészül jenek.  
Az érdekes  és hasznos szakmai  
e lőadások után köve tkezhetet t  az  
„egyek i  édes percek”  keretében a  
f inom, bográcsban fő t t  gu lyás leves,  a  
mákos bejg l i  és  a habos ro ló .  Helyi  
termelők á l ta l  készí te t t  szörpöket ,  
lekvárokat  is  kósto lhat tak a je len lévők,  
i l le tve megtek inthe t tük hogyan is  
készül  a  gr i l lázstor ta ,  amelye t  a  
helyiek csak cukortor tának hívnak.  
A megje lenteket  a  Cs i r ib i r i  gyermek  
néptánccsoport ,  va lamint  az Egyek i  
Népdalkör  szórakoztat ta  és vezet te  be  

néhány hely i  hagyományos népdalba.  
Nagyon tar ta lmas és insp i rá ló  szakmai  napon 
vehet tünk részt ,  az e lőadók sok in formációv  a l  

és öt le t te l  szo lgá l tak a he ly ieknek,  mi  pedig 
megismerhet tünk egy csupa szív közösséget ,  
amely nagy szeretet te l  és  odaadással  készül t  
erre a napra.  

  
 
 
 

 Hajdu Bea 
Fotó: Hermann Attila 
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ÚJ KÖNYVEK A KÖNYVTÁRBAN 
 
Bede Béla 
Nemzeti parkok Magyarországon  
 

Magyarország tíz 
nemzeti parkját mutatja 
be részletesen: területét, 
nyitva tartását, 

elhelyezkedését, 
történetét, talaját, 
klímáját, növény- és 
állatvilágát, kulturális 
értékeit, a helyi 
nevezetességeket és az 
ott szervezett 
programokat. Hazánkban 
39 tájvédelmi körzet van, 
ezeket is részletesen 
leírja a kötet: terület, 
települések, látogatás, 

elhelyezkedés, talaj, klíma, növény- és állatvilág, 
kulturális értékek, egyéb nevezetességek szerint. 
 
Dietetika az orvosi gyakorlatban 
 
Étrendünk nemcsak a közérzetünkre van hatással, 
hanem élettartamunkra és életminőségünkre is. A 
hibásan megválasztott és hosszú távon gyakorolt 
helytelen életmód – így a táplálkozás is – 
kimutathatóan szoros kapcsolatban áll számos 
betegség gyakori előfordulásával. A táplálkozási 
szokások kismértékű megváltozása is jelentősen 
befolyásolhatja az egészséget, s nélkülözhetetlen 
számos betegség terápiájában és prevenciójában 
 
Böjte Csaba 
A szeretet gyógyszer,  nem jutalom 
 

Milyen 
csodálatos szerv 
a mi aprócska 
nyelvünk: 
származhat 
belőle gyógyír a 
lelki sebekre, de 
lehet méreg is, 
elsimíthat 
feszültségeket és 
okozhat óriási 
galibákat, lelket 
önthetünk 
másokba vagy vigasztapaszokkal zárjuk be a szenvedő 
ember száját, hogy elhallgattassuk, önbizalmat 
adhatunk és földbe döngölhetünk vele másokat. Az 
igazságot a másik arcába vághatjuk  mint a 
mosogatórongyot, vagy tapintatosan megkínálhatjuk 
vele. Hogy ugyanaz az apró testrész mi mindenre 
képes, attól függ, hogy a kormányos, vagyis mi 
magunk, milyen iránytű szerint éljük életünket. 

 
Böjte Csaba gondolatainak gyűjteménye a 
párbeszédről, a bizalomról, a megbocsátásról nem 
módszertani útmutató, különféle kommunikációs és 
konfliktuskezelési technikák pontokba szedett 
felsorolása. „A szív bőségéből szól a száj” – tanítja a 
Szentírás, Csaba testvér is a szívünk, lelkünk, 
gondolataink, tetteink iránytűjét igyekszik a Szeretet 
gyújtópontja felé állítani. 
Természetesen azt szeretnénk, ha szavaink mindig 
áldást hoznának. Azokra, akiknek mondjuk, és 
magunkra is. Amíg ez nem sikerül mindig (esetleg 
csődöt mondunk az év 366. napján, előtte legkevesebb 
365-ször), szükségünk van irgalomra. Irgalomra, ha a 
szavakat mi mondjuk, és irgalomra, ha a szavakat 
nekünk mondják. Ha elcsüggednénk, elkeserednénk, 
megfáradnánk küzdelmeinkben, lapozzuk fel Csaba 
testvér gondolatait, bizton felfrissíti lankadó 
lelkierőnket és erőt ad az újrakezdéshez! 
 
 
Nádas Péter 
Egy családregény vége  
 

 „A koncentrikus körökben 
kibomló történet a zsidó 
múlt mélységeibe nyúlik 
vissza, és a mitikus, a 
történelmi és a politikai 
valóság szintézisére 
törekszik. A történetet egy 
kisfiú, Simon Péter meséli 
el, akinek 
legmeghatározóbb 
viszonya és élménye a 
nagyapja. A történet, habár 
utolsó szava a Nem, mégis 
egy hagyomány végső 
széteséséről tudósít. A 
kisregény költői-zenei 
egységét az a végigkomponált, egyenletesen 
megtartott gyerekhang teremti meg, amit a korabeli 
kritika is a könyv talán legnagyobb erényének tartott.” 
 
Ringató-mesék - A gazdi zenész 

 
Minden gyerek 
szereti a mesét, 
az állatokat, és 
kíváncsi, ha 
hangszert lát: 
milyen a hangja, 
hogyan lehet 

megszólaltatni, 
miből készült, és 
egyáltalán, mihez 
lehet kezdeni vele. 
Így volt ezzel 

https://www.libri.hu/szerzok/bede_bela.html
https://bookline.hu/szerzo/nadas-peter/73759
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valaha Gáll Viktória Emese is, aki a Ringató-mesék első 
kötetében a különböző muzsikusokat és kedvenc népi 
hangszereiket mutatja be kiskutyájának, Borsinak, 
tizenkét magával ragadó történettel.  
A könyvhöz tartozó CD-n megszólalnak az egyes 
mesék hangszerei, ismert és kevésbé ismert magyar 
népdalok csendülnek fel, melyek kottája a történetek 
végén megtalálható. 
 
Bene Lajos 
Vasgyúró Palkó  

 
 Bene Lajos a múlt 
század elejének 
egyik tekintélyes 

erdélyi 
tanítójaként 

számos 
kiemelkedő 
jelentőségű 

ismeret-terjesztő 
művet, 

tankönyvet és 
egyéb 

módszertani 
segéd-könyveket 

írt és szerkesztett. 
Folkloristaként 

jászsági, nagykunsági és kalotaszegi meséket gyűjtött 
és publikált. 
Az utoljára 1942-ben megjelent Vasgyúró Palkó ez 
utóbbiakból ad a gyerekek és felnőttek számára 
egyaránt szórakoztató, fordulatokban bővelkedő és 
erkölcsi tanulságok levonására is alkalmas válogatást. 
Bár sötét erők, rettentő sárkányok és gonosz ördögök 
fondorkodásai nehezítik a szegénysorból származó 
székely legénykék életét, a kitűzött cél melletti 
rendíthetetlen kitartás, a jólelkűség és a szeretet 
elnyeri méltó jutalmát, és mindenki boldogan él, amíg 
csak meg nem hal. 
 
Kőhalmi Ferenc  
Feri és a csodagyár – 50 bűvésztrükk 
 
 50 látványos és 
könnyen megtanulható 
bűvésztrükk a gyerekek 
számára. A leírást fotók 
és rajzok teszik még 
érthetőbbé. A DVD-
mellékleten pedig 20 
trükk meg is elevenedik! 
A gyerekek könnyen 
elsajátíthatják a 
látványos trükköket, és 
még színpad sem kell 
hozzá: elég egy asztal, 
egy konyha, vagy egy 
szék. Pár befőttes gumi, egy kiskanál vagy egy 
fémpénz – és máris kezdődhet a varázslat! 

Kőhalmi Ferenc számos nemzetközi bűvészdíj 
birtokosa. Négyszeres magyar bajnok, nyert svájci, 
szlovén és prágai bajnokságot is, és a blackpooli brit 
Európa Bajnokságon bronzérmet szerzett. 
Műsorszámaiban is a kézügyességi mutatványokra 
fekteti a hangsúlyt, ugyanis azok sikere csakis a 
gyakorláson múlik. 
 
Mint a rozmaring a jó földben, avagy a népdal 
felszabadító ereje 

 
 „Mit mondana a 21. 
század embere, ha 
nekiszegeznénk a kérdést: 
Énekelt ma már? Minden 
bizonnyal furcsállná ezt a 
fajta faggatózást, de ha 
mégis válaszolna, lehet 
hogy nemleges választ 
adna. Pedig felmenőink, 
akár egy-két nemzedékre 
visszamenőleg, naponta 
daloltak. Számukra a dal 
nem afféle partikellék volt, 

mint a ma embere számára, hanem a mindennapi élet 
szerves részének bizonyult. Ahogy beszélt 
anyanyelvünk ismerete nélkül soha nem élhetünk 
teljes életet, úgy zenei anyanyelvünk ismeretének 
hiánya is kiragad belőlünk valamit, ami semmi mással 
nem pótolható. Kodály Zoltán pontosan fogalmazott: 
„A zene lelki táplálék és semmi mással nem pótolható. 
Aki nem él vele: lelki vérszegénységben él és hal. 
Teljes lelki élet zene nélkül nincs. Vannak a léleknek 
régiói, melyekbe csak a zene világít be.” Kodály 
megállapítását azóta az elmúlt években végzett 
számos kutatás is igazolta.” 
„A kötet címválasztása jelképes. A Mint a rozmaring 
a jó földbe… egy, az 1848–49-es szabadságharchoz 
kapcsolódó népdal egyik sora, amely ugyan a huszárok 
kiállásáról szól, de mindannyiunk vállalt küldetése is 
lehet: belegyökerezni a jó magyar, erdélyi földbe, mint 
a rozmaring. A kötetben felsorakoztatott népdalok 
táplálják a valahová tartozni akarás, a begyökerezés 
érzését. A népdal könnyűszerrel megteszi azt, amit 
semmilyen propaganda vagy népnevelés sem képes 
lelkünkbe csepegtetni: a közös éneklés közösséget 
alakít. A falusi közösségek még ma is, szinte minden 
élethelyzetben tudnak együtt dalolni. Esküvőben-
lakodalomban, keresztelőn, temetéskor vagy 
aratásünnepen előbb vagy utóbb felcsendülnek azok a 
dalok, amelyeket a közösség énekelni szokott, és 
olyankor a dalban mindenki egyetlen dobogó szív lesz. 
Jó lenne feleleveníteni ezt a hagyományt, 
belegyökereztetni a köztudatba az együtténeklés 
hagyományát. A kötet minden bizonnyal megfelelő 
zenei anyagot nyújt ehhez.” 
 
 
 
 

https://moly.hu/alkotok/bene-lajos
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Felsütött a nap az égre - Magyar népdalok 
 

Rosonczy-Kovács 
Mihály, aki maga is 
gyakorló népzenész 

hegedűs, 
rendhagyó 
népdalos-

könyvében kilenc 
tájegységet 

választott ki a 
Kárpát-medencéből 
és Moldvából. 
Különös gonddal 

összeválogatva, 
részletes 

díszítésekkel ellátott, mégis letisztult 
kottaképekkel, gazdag szöveganyaggal közöl 
százötven népdalt. A kötetből kilenc táj 
jellegzetes arculata is kirajzolódik: történeti-
földrajzi leírások, versek, prózai részletek, 
valamint a táncházi énekesek, muzsikusok 
legkiválóbb mesterei - többek között Berecz 
András, Juhász Zoltán, Szerényi Béla - 
személyes hangvételű esszéi hozzák közel a 
világot, amelyben a dalok születtek. A válogatás 
segítségünkre lesz ünnepeinken, mert találunk 
benne születésnapi köszöntőt, 
menyasszonykísérőket vagy éppen karácsonyi 
regölést, ráadásul a dalok fele el van látva 
hangszeres akkordkísérettel is. Örömére 
szolgálhat a kötet azoknak, akik számos népdalt 
ismernek, de azoknak is, akik csak most 
találkoznak a népzenével. 
 
Rónáné Falus Júlia, Aszalai Anett, Horváth 
Judit, Horváthné Csapucha Klára.  

Amit az óvónőnek észre kell venni 

„Gyűjteményünk célja, hogy az elméleti és 

gyakorlati tapasztalatainkat összesítve 

segítséget nyújtsunk az óvodapedagógusoknak 

megelőzni, időben észrevenni, okosan 

korrigálni a hiányosságokat. Felhalmozott 

ismeretanyagunk alapján próbáltuk 

szakszerűen, mégis mindenki számára 

közérthetően megfogalmazni azokat az 

információkat, amelyek segítségével 

ráismerhetővé és azonosíthatóvá válnak a 

különböző részképességek és azok 

hiányosságai, a pszichológiai rendellenességek. 

A hangsúlyt mégis mindannyian az óvodai 

megelőző, preventív munkára helyezzük. Az 

óvónőre, akinek elméleti tudását és gyakorlati 

tapasztalatait segítünk rendszerezni, és 

hangsúlyozzuk felelősségét a gyerekeknek 

nyújtott játékválaszték összeállításánál, a 

megelőzés munkájában.” 

 

Zilahi Józsefné:  
Óvodai nevelés játékkal, mesével – Tél 
Óvodai nevelés játékkal, mesével – Nyár 
 
Szöveggyûjtemény a testi-lelki fejlesztés 

eszközéül használható mozgásos, vizuális és 

érdekes játékokat, verseket, dalokat, meséket 

tartalmaz a 3-7 éves korosztály 

szórakoztatására. A természetes élet- és 

beszédhelyzetek mellett a játék és mese nyelvét 

kínálja, amelyet az óvodáskorú gyermek 

valóban megért, mint a valóság és az illúzió 

között lebegtetett jelrendszert. 

 
Zilahi Józsefné: 
Mese-vers az óvodában 
 
Bajzáth Mária  
Mesefoglalkozások gyűjteménye 1. – 
pedagógusoknak 
 
49 mesefoglalkozás részletes leírását 

tartalmazza. A 3–8 éves korú gyerekeket nevelő 

pedagógusok számára nyújt hasznos segítséget 

a sokoldalú, élmény- és örömközpontú 

fejlesztésben. A témák szerint rendszerezett, a 

Népmesekincstár első (Itt vagyok, ragyogok!) és 

második (Járom az új váramat) kötetében 

található népmesék 

aranyfonalára  mondókákat,  népi játékokat és 

azok leírásait fűztük. A tiszta forrásból merített 

dalok kottákkal szerepelnek, a találós kérdések, 

a kézműves- és alkotó folyamatok pedig 

komplex egységet képeznek a többi elemmel. 

 
 

Gábor Istvánné 
könyvtárvezető 
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Hóeltakarítás 

Idén Január 14-én ránk szakadt az ég. A korábbi 
évek enyhe téli időjárása után most újra 
megtapasztalhattuk milyen is az igazi Tél. Még 
messze vagyunk attól, hogy újra 80 cm-es vagy 
méteres hóról beszéljünk, de elég közel ahhoz, 
hogy megbotránkozzunk a kialakult viszonyokon. 

A szorgalmasabbak és felkészültebbek közül sokan 
már reggel hat órakor elkezdték a hóeltakarítást. 
A hideg időben a lapátolás monoton mozdulatait 
követően jól esett a forró tea és a meleg reggeli, 
de utána már szinte lehetett újra kezdeni az 
egészet az elejétől, majd a végére érve megint és 
így ment ez egészen kora délutánig. 

Időközben öröm volt látni 11 óra körül, hogy 
végre elhalad a ház előtt a Közútkezelő hótolója 
és közben láthattuk azt is, ahogyan a sót szórja. A 
szombat ellenére megjelent egy közmunkás, aki a 
buszmegállókat takarította, majd láthattuk az 
önkormányzati utakon a traktorjainkat, ahogy 
éppen tolták lefele az úttestet fedő puha 
hóréteget. A traktorok után az önkormányzat 
kisteherautóiról szórták a forgalmasabb 
csomópontokban a síkosság mentesítő sót. 
Gondoltam: ejha, azért csak jó látni, hogy az 
önkormányzat munkatársai tudják mi a dolguk. 

Emlékeztem régebbi évekből, hogy milyen 
kellemetlen az, amikor a puha hó kicsit megolvad, 

lefagy és napokon vagy heteken keresztül teljesen 
lehetetlenné teszi a közlekedést, a kapu nyitását 
vagy csak egyszerűen életveszélyesen csúszkálunk 
rajta. Gondoltam jó, hogy most mindezt 
megelőzzük. 

A vasárnapi napon, aki tehette otthon maradt és a 
hét fáradságait vagy a hóhányás izomlázát 
pihente. Hétfőn viszont beindult az élet és jöttek a 
panaszok csőstül. Kiderült, hogy a: 

- a közútkezelő sója elfogyott és Egyek 

környékén már csak a kanyarban és belterületen 

szórta a sót, a havat is csak egy sávban tolta el 

- a Szolnok megyei sószóró elfelejtette a 

sószóró funkciót bekapcsolni ezért a 33-as 

szakasza is hóbordás maradt 

- a mi embereink is csak egyszer hányták el 

a buszmegállókból a havat és másodjára nem 

jöttek vissza 

- a közintézmények előtt és még a Hivatal 

udvarán is ott maradt a hó, mert hét végén nem 

hányta senki, hétfőre meg acélosra fagyott 

Amit a traktorjaink tettek hajnali 4-től, szerintem 
teljesen helyes. Dicséretes, hogy nem külön 
felszólításra tették, hanem tudták a dolgukat a 
korábbi évekből. Amit a sózással tettünk ugyanez 
a kategória, csak sajnos hamar elfogyott a só, de 
legalább utána homokozással tovább javítottuk az 
utak állapotát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fotó: Papp Ágoston 

Homokozott forgalmi csomópont 
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JÓTÉKONYSÁGI BÁL 
 

Egyek Nagyközség Önkormányzata Jótékonysági Bált szervez az egyeki étteremben, 
2017. február 18-án szombaton 18:00  

órai kezdettel, melyre Önt is szeretettel várja. 
A jó hangulatról Bodnár és Társa gondoskodik. 

A vacsora svédasztalos fogadás keretein belül történik. Színvonalas műsorral a helyi 
iskola és óvoda növendékei készülnek, valamint Ecsedi Petra – népdallal  

és Domán Karolina – törzsi hastánccal lépnek fel. 
A bál során a gyerekek örömére játszótéri elemekre várjuk a támogatásukat az alábbi 

számlaszámra: 
Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány 

70100121-10005927 
 

Közlemény: Játszótér 
 

Jegyek megvásárolhatók korlátozott számban Szalai Erika művelődésszervezőnél 
 

Felnőtt: 5.000.- Ft 
Gyermek: 2.500.- Ft 

 

Cím: 4069 Egyek Hunyadi u. 48/C. 

 

Amikor a lakossági panaszok után értékeltük a 
hóeltakarítás helyzetét sok hiányosságot észleltünk. 
Volt ebben minden: nem megfelelő hozzáállás, 
hiányos felkészítés, szájbarágás hiánya de a 
legnagyobb baj az, hogy tapasztalható egy általános 
elrongyulás. 

Mindenki mástól vagy a másiktól várja a megoldást. A 
legkárosabb hozzáállás a következőképpen nyilvánult 
meg: „engem ez nem érdekel, ez nem az én 
feladatom, nekem ez nem tartozik a munkakörömbe”. 

Az egyik idősebb vezető kollega, aki az aktívan 
dolgozók közül a legjobban emlékszik vissza a régebbi 
mentalitásra megbotránkozott. „Régebben? Az első 
dolgozó amikor beérkezett, magától, minden 
felszólítás nélkül, elhányta a havat, hogy a következő 
ne tapossa le! Most? Bemegyek hétfőn és a szombati 
és vasárnapi műszak ellenére hétfőn taposom a havat! 
De ez nem elég, néha még a lapátot meg a seprűt is 
ellopja valaki!” Sajnos több hasonló szituáció is 
kialakult, volt akiknél az éppen ügyeletben lévők 
várták, hogy majd a Polgármester úgy is elhányatja a 
havukat is. De megszoktam már, hogy a füvet is mi 
vágatjuk és a kazánokba is mi fűttetünk. Ezt még csak 
nem is kritikának szánom, mert segítsünk ha meg 
tudjuk oldani. De azért valahol mégis elegem lett! 

Emberek! Itt tartunk? Hova fogunk jutni? Lassan 
levegőt is csak utasításra veszünk? És ha nincs benne a 
munkaköri leírásban? Írjam bele, adjak érte 

fizetésemelést ? Hol van az emberség ? Hol van az 
önmagunkkal szembeni igényesség ? Mikor mondunk 
már a munkára NEM helyett IGEN-t ? Nem látjuk, hogy 
a NEM-ek tönkretesznek bennünket és rosszabb 
emberek leszünk? Emlékszünk még, hogy milyen jó 
érzés hasznosnak lenni ? Milyen jó érzés az elvégzett 
munka öröme miatt jól érezni magunkat? Nem azért 
mert fizetnek érte, nem azért, hogy valaki 
megköszönje és nem azért, hogy eleget tegyünk egy 
utasításnak! Azért is IGEN-t kell mondani, hogy 
boldogabb, jobb és hasznosabb emberek legyünk. 

Ne csak a TV-műsor meg a telefonnyomogatás töltse 
ki az életünk! Ha egyszer meghalunk majd erre fogunk 
visszagondolni, hogy hány telefon billentyűzetét 
koptattam el az ujjaimmal? Szerintem arra kellene 
visszaemlékezni, hogy mi minden jót alkottunk és 
mennyi mindent jobbá tettünk. 

A szomszédos településen meghalt egy 31 éves fiatal 
hölgy. Isten nyugosztalja. Elcsúszott a kerékpárjával. 
Lehet, hogy a következők mi leszünk, mert soha nem 
tudjuk, ki következik. Rajtunk múlik, hogy elhányjuk a 
havat a ház előtt, elvégezzük-e a munkát, amivel nem 
bízott meg senki, de tudjuk, hogy azt a munkát el kell 
végezni! Rajtunk múlik, hogy emberségesen teszünk 
egymásért vagy még lökünk is egymáson, hogy 
csússzunk el ! Ne rongyuljunk el, rajtunk áll az életünk! 

 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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Előadások a  

plébánián 
   

2017-ben, minden hónap 

3. szerdáján a plébánia 

közösségi termében 

17 órától. 
Mindenkit szeretettel hívunk és 

várunk, hogy kettős jubileumi 

évünkre jól felkészüljünk,  

amikor plébániánk 250.-ik, 

templomszentelésünk 200.-ik 

évfordulóját fogjuk ünnepelni. 

 

január 18.  – 

Törő András   

püspöki titkár 

 

február 15.  – 

Heidelsperger István  

plébános 

TÁRKÁNYI DÍJ ÁTADÁS – EGYEKEN 
 2017. január 1. 
 
Ötödik alkalommal osztották ki a 

Tárkányi Díjakat az Egyeki Szent 

József plébánia közösségi termé-

ben a naptári újév első napján. A 

díjat évente ítéli oda- a képviselő-

testület javaslatára- annak alapító-

ja, plébánosunk, Papp László atya. 

 

A zsúfolásig megtelt közösségi 

házban, Szűz Mária Istenanyaságá-

nak napján, Tárkányi Béla imádsá-

gával mondtunk közösen hálát. 

Köszönetet, a mennyei Atya jósá-

gából ajándékul kapott időért. Hisz 

mindannyian időt kaptunk, hogy 

helyrehozzuk, amit a múlt évben 

elmulasztottunk. 

Farkas Réka végzős középiskolás és 

a Szent János Katolikus Általános 

Iskola 5. a osztályának négy szép 

hangú és széplelkű leánykája tiszta 

hangon, jó szívvel köszöntötte 

„szüzek virágát, Istennek anyját” és 

a jelenlévőket.  

Kitüntettek 2017. január elsején: 

Újszentmargitáról: Sándorné Csu-

hai Edit, pedagógus. „Esztétikai 

érzékét nem csak az iskolában rá 

bízott gyermekek között kamatoz-

tatja, de az ő keze munkáját dicsé-

rik a Szent Margit ereklyéjét őrző 

újszentmargitai templom virág-

kompozíciói is hétről hétre. Jelenlé-

te, munkája, templomi szolgála-

ta nélkülözhetetlen az egyház-

község számára. Rendszeresen 

felolvas a szentmiséken, segít a 

templom takarításában, az 

anyagi ügyek kezelésében, részt 

vesz a közösségi alkalmakon, 

zarándoklatokon, bekapcsolódik 

az egyeki plébánia ünnepeibe 

is.” 

Tiszacsegéről: Kökény Lajos, 

vállalkozó-építész. „Tevékeny-

ségei között nagy számban sze-

repel a középületek, ezek között 

több templom és plébánia felújí-

tása. Ilyenek a tiszacsegei temp-

lom, az egyeki templom és plé-

Jubileumi évre készülünk 
Szent József Plébánia 1768-1818-

2018 
Ne szégyelljük Krisztust! www.egyekiplebania.hu          

kövessen minket a facebookon is!  

 

A Tárkányi Díj idei kitüntetettjei: 
Egyekről:  özvegy Báránkó Andrásné, Tiszacsegéről: Kökény Lajos,  

Újszentmargitáról: Sándorné Csuhai Edit, posztumusz: Gecse István 
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bánia, karcagi református nagy-

templom, újszentmargitai temp-

lom, tiszafüredi római katolikus 

templom. Munkáját mindig nagy 

igényességgel, a megrendelő meg-

elégedésére végezte. Vállalt felada-

tit mindig korrekten, maradéktala-

nul elvégzi.„ 

Egyekről: özv. Báránkó Andrásné, 

helyi Karitászvezető. „Az egyházi 

közösség egyre fontosabb lett szá-

mára. Évtizedek óta Rózsafüzér 

társulati tag. Közel 15 évig képvise-

lőtestületi tag volt. A helyi Katoli-

kus Karitász vezetője lett, amit a 

mai napig lelkiismeretesen végez, 

nem csak a helyi rászorultak meg-

segítésére, hanem az országos gyűj-

tésekben is kiveszi a részét. Kilenc 

évig harangozóként dolgozott, 

munkáját mindig szívesen, lelkiis-

meretesen látta el.„ 

Posztumusz díj: Gecse István, vilá-

gi elnök. „Életében mindig jelen 

volt az Istenszeretet, mindenben rá 

támaszkodott. Az egyház életéből 

is tevékenyen kivette a részét. Évti-

zedekig volt egyháztanács tag és 

annak világi elnöke is. Részt vett az 

egyházközség énekkarának mun-

kájában. Nem a szavak embere 

volt, inkább jó példával járt elől 

úgy a hitben, mint a munkában.” 

Befejezésként székely újévi köszön-

tőt énekelt Réka:”adjon Isten min-

den jót, hazug szájba igaz szót...” 

Az agapé igazi nagycsaládi idill 

volt. Jó volt ott lenni. 

 

Farkas Éva pedagógus, egyházközségi 

képviselő testületi tag 

 

 

A TEST TEOLÓGIÁJA – TERMÉSZETES CSALÁDTERVEZÉS 
Elmélkedés és előadás a Billings -módszerről 
 

Advent harmadik vasárnapjának 
előestéjén, december 10-én Szenes 
István SFV, a Vianney Testvérek 
Szerzetes Közösség elöljárója és a 
Lukács házaspár látogatott Egyekre, 
hogy fiatal házaspárok előtt beszél-
jenek a keresztény házasság alapjai-
ról, és az Isten akarata szerinti ne-
miségről.  
 
Szent II. János Pál pápa kate-
kéziseiben Isten ajándékaként 
mutatta be a szexualitást, mi-
közben felhívta a figyelmet 
arra a veszélyre, ami a szexu-
alitás torz értelmezéséből kö-
vetkezik. Statisztikai adatok 
bizonyítják, hogy az 1968-as 
szexuális forradalmat követő-
en világméretűen megnőtt a 
válások száma, drasztikusan 
emelkedik az abortuszok 
száma, miközben a házasság-
kötések számadatai mélyre-
pülést mutatnak. Ennek a forrada-
lomnak áldozatai a széthulló csalá-
dok, lelkileg sérült gyerekek és az 
elköteleződésre képtelen fiatalok.  
 
Isten maga a szeretet, és a szeretet 
tulajdonsága, hogy nem bír meg-
maradni magában, ezért akarta Is-
ten megosztani az ő életét velünk. 
Tehát a szeretetből élet fakad, míg 
a szeretetlenség halált okoz. A férfi 
és a nő együtt alkotják Isten kép-

mását. Mivel az ember test és lélek 
egysége, az énünkhöz tartozik a 
szexualitás is.  Napjainkban sokan 
az állati szintre akarják lezülleszte-
ni, de énünkkel együtt az ember 
szexualitásának is Isten az iránya. 
A házastársak szexuális szükségle-
te nem megvetés tárgya és semmi-
képpen nincs szó e szükséglet kér-
désessé tételéről. A Szentháromság 

mintájára a teljes önátadás módja a 
házasságban megélt (mert annak 
ott a helye) szexualitás, azon kívül 
önbecsapás. „A fizikai önátadás 
hazugság lenne, ha nem lenne a tel-
jes személyes önátadás jele és 
gyümölcse.” Így értjük meg, miért 
fontos a családtervezés kapcsán is 
Isten akarata szerint megélni a há-
zasélet intimitását. A fogamzásgát-
ló eszközök nélküli teljes egyesülés 
és a gyermekek felelősségteljes vál-
lalása nem ellentétes. Lukács Lász-

ló és felesége Krisztina a Pócspet-
riben működő Billing-központ 
akkreditált oktatói, négy gyermeket 
nevelnek. Gyakorlati előadásukban 
ismertették a módszert, hogyan 
tudja a nő saját maga megvizsgálni 
és megállapítani termékeny és ter-
méketlen állapotát.  
 
A Billings módszer lényege a méh-

nyak által termelt nyák 
változásainak figyelem-
mel kísérése a ciklus 
során. A WHO támogatja 
ezt a módszert, mivel 
könnyen elsajátítható. A 
Billings professzor által 
leírt fogamzó képességre 
utaló jeleket megfigyelve 
a nők elkerülhetik vagy 
elérhetik a gyermekál-
dást. Felelősségteljesen 
dönthetnek arról, hogy 
kívánnak-e gyermeket, 

vagy nem, mindezt mesterséges 
szerek és eszközök nélkül, figyelve 
arra a természetes ciklusra, hogyan 
Isten megteremtette az embert. Jó 
az Isten elgondolása szerint élni, 
áldás származik belőle.  
 
Az előadást követően a házaspárok 
szentmisében köszönték meg há-
zasságukat, és a szentmise végén 
külön áldásban részesültek.  

Papp László plébános  



        „Emlékezzünk régiekről!” 

A Szent János Katolikus Általános Iskola 2016. december 

21-én adventzáró ünnepséget tartott. Immár a 

hagyományokat ápolva ünnepélyes keretek között 

zártuk az adventi ünnepkört a téli szünet előtti utolsó 

tanítási napon. A központi iskola aulájában gyűlt össze 

az intézmény apraja-nagyja. Településünk meghívott 

vendégei emelték a rendezvény fényét. 

Megemlékeztünk intézményünk névadójáról, 

védőszentjéről, Kenty Szent Jánosról. A 7.a osztályosok 

felelevenítették életének állomásait, elbeszélték 

önzetlen jóságát, páratlan segítőkészségét. A műsort a 

művészeti iskola növendékei és tanárai színesítették 

nagyszerű hangszeres játékkal, csodás énekkel.  A 

felcsendülő dallamok segítettek ráhangolódni a 

karácsonyi ünnepekre, felkészülni a téli szünetre.  A 

rendezvény végén került sor a Szent László rajz-és 

logópályázat képeiből készült kiállítás ünnepélyes 

megnyitójára. A remek pályaművek megtekinthetők a 

központi iskola emeleti folyosóján. Minden kedves 

érdeklődőt szeretettel várunk! 
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